

IMAGENS DO DIA

PRF 3 - TELEVISÃO
S. PAULO - BRASIL

Atividade de trabalho para o dia 18 de maio de 1959

675

ALC 1 - 1959

- 1) ...
- 2) ...

ALC 2 - 1959

- X1) ...
- 2) ...
- X2) ...
- X4) ...
- 5) ...
- 6) ...
- 7) ...
- 8) ...

ALC 3 - 1959

- 1) ...
- 2) ...
- 3) ...

ALC 4 - 1959

- 1) ...

ALC 5 - 1959

- 1) ...

676

[Handwritten signature and scribbles]

PRF. 3 - TV

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

REC-SOM

NOTICIARIO GERAL (LANCHETES)

NO COMBATE AO JOGO EM NOSSA CAPITAL AUTORIDADES
POLICIAIS DENUNCIAM AUTORIDADES POLICIAIS.

XXXXXXXX

PROIBIDA A MATANÇA DE GALOS NA BOITE QUITANDINHA

XXXXXXXX

O BRASIL NÃO DISPÕE DE RECURSOS FINANCEIROS
PARA COMBATER A FEBRE AMTOSA.

XXXXXXXX

Estes e outros fatos Almir Guimarães estará
apresentando daqui a instantes no Noticiário
Geral.

Diario de São Paulo na TV
EDIÇÃO EXTRA

674

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			<p>Em "Imagens do Dia", destaca destaca José Carlos de Moraes:-</p> <p>- De parabens a industria mecanica brasileira: já exportamos maquinas operatrizes e tornos para a Europa e Estados Unidos! "</p>	

[Handwritten signature]

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

670

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.-SOM
			<p><u>Manchetes para o "Diário de S. Paulo na TV"</u></p> <p>OSCAR NIMITE, focalizando cinema, evidências:</p> <p>CONFIRMADA A VENDA DE BRIGATTE BARBOT AO BRASIL; A ESTRELETA FICARÁ UMA SEMANA EM NOSSO PAÍS!</p> <p>NOSSAS PREVISÕES SOBRE AS PELÍCULAS QUE ESTREIAM ESTA SEMANA NA CINELONDRIA!...</p>	

Distribuição de São Paulo na TV

679


PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			<p>" Pedida na Assembleia punição para o delegado de Costumes e os investigadores que cometeram violencias, invadindo e depredando hotéis" — focaliza Carlos Spera, em sua "Reportagem de Hoje" .</p>	

600

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			<p>No "Noticiário Esportivo", Walter Silva estará focalizando:-</p> <p>- Filme de todos os "rounds" da luta Aristides Pinto e Cesar Pereira!</p>	

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
			<p>Manchetes</p> <p>Osoar Pinheiro Coelho destaca no Noticiário Internacional</p> <p>—</p> <p>Espiões comunistas detidos em França</p> <p>—</p> <p>Rejeitado pelos Estados Unidos o plano de paz da União Soviética.</p>	

Francisco Francisco

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

Locutor

— 1 —

Ná dias o deputado João Hornos Filho, solidarizando-se com as arbitrariedades e violencias que vêm sendo praticadas pelos agentes da Delegacia de Jogos, ocupou a tribuna da Assembléia Legislativa para formular denuncia contra os DIARIOS ASSOCIADOS afirmando, sem exhibir nenhuma prova que desse autenticidade a denuncia, que o DIARIO DA NOITE estava sendo financiado pelos banqueiros do "jogo do bicho" para realizar uma campanha contra a Delegacia de Jogos.

Ora, quem oferece uma denuncia dessa gravidade evidentemente possui provas concretas, provas palpaveis, provas definitivas. Das duas uma: ~~ou~~ ou o sr. Hornos Filho possui realmente provas de que nós estamos a serviço dos banqueiros do jogo do bicho, ou então, ele é um leviano, um mentiroso, um homem que não está em condições de ocupar uma cadeira de representante do povo no Palacio 9 de Julho. Nesse sentido, zelando mais pelo seu interesse de homem público do que propriamente pelas infamias que contra nós possam ser assacadas, formulamos um apêlo ao ilustre parlamentar para que, no prazo de 24 horas, compareça ele a redação dos DIARIOS ASSOCIADOS, á rua 7 de Abril, 230, 1º andar, munido das provas que o levaram a formular a denuncia feita na tribuna da Assembléia Legislativa. Todavia, se o sr. João Hornos Filho não ~~atender~~ atender ao nosso apêlo estaremos então habilitados a aponta-lo a opinião publica em geral, e aos seus eleitores em particular, como um parlamentar leviano e mentiroso que usa a tribuna da Assembléia para assacar infamias contra aqueles que não lêem pela sua cartilha.

Diário de São Paulo na TV
EDIÇÃO EXTRA

683

18/5/59

1

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	Téc.SOM
<p>Camera Locutor ===== Filme Negative</p>			<p>Vai Promete o prefeito agir com energia...</p> <p>... em relação às concessões de boxes no Mercado Municipal, moralizando o sistema de distribuição. Segundo foi constatado, existem naquele entreposto comerciantes que possuem mais de uma banca, em flagrante irregularidade, em diante do regulamento, ocasionando assim prejuízos a outros concorrentes que se desejam estabelecer naquele proprio municipal. Diante desse estado de coisas e das repetidas denúncias contra certos proprietários, prometeu o prefeito acabar com a imoralidade.</p>	<p>Micstd VIVO</p>

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

684
 NOTICIARIO GERAL

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
Locutor			<p style="text-align: center;">-- 2 --</p> <p>A proposito da medida posta em pratica pelos Estados Unidos, que proibiram a importação de carne do Brasil, alegando ser a mesma portadora de virus da febre aftosa, declarou o sr. Adolfo Martins Penha, diretor da Divisão de Defesa Animal da Secretaria da Agricultura, que não possuímos recursos financeiros para acabar com a febre aftosa no Brasil. Salientou ainda aquela autoridade que os norte-americanos nunca ignoraram que o gado brasileiro sofre de febre aftosa. Devendo, portanto, existir outro motivo para suspensão da importação do produto.</p>	
Locutor G. PINHO			<p>O sr. Plinio Cavalcanti, membro da Junta Administrativa do Instituto Brasileiro do Café, apresentou um plano para o regulamento de embarque na nova safra cafeeira, em que prevê aumento de preços garantidos ao lavrador pelo governo como forma para evitar qualquer alteração cambial. O autor da proposição considera impossivel modificar o atual regime cambial.</p>	
Locutor GT.-C.PINTO			<p>O governador Carvalho Pinto baixou decreta criando uma comissão que se encarregará de rever as leis que tratam da licença ou afastamento, por doença, do funcionalismo publico estadual. Essa comissão que será integrada por elementos da Secretaria do Governo, do Departamento Estadual de Administração e da Secretaria da Fazenda, terá o prazo de 60 dias para apresentar o resultado do seu trabalho. A medida foi adotada pelo fato do governador ter ficado alarmado com o numero de licenças concedidas em Janeiro último.</p>	

685 (2)

Diário de São Paulo na TV

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
Camera Locutor			<p>Conforme o "Diário de São Paulo na TV" informou ontem extraordinariamente, apresentando reportagem filmada...</p>	Micsta
<p>=====</p> <p>Filme Negative</p>			<p>... chegou ontem ao Rio o presidente Ahmed Sukarno, da Indonésia. Ao seu desembarque estiveram presentes o presidente da República, senhor Juscelino Kubitschek, o chanceler Negraão de Lima e outras figuras de relevo do governo brasileiro. O presidente da Indonésia, que ai estamos vendo por ocasião de sua recepção no Rio, deverá estar em São Paulo amanhã a tarde, na Consta, do programa elaborado, a visita, às dezoito e trinta, ao governador Carvalho Pinto. As vinte e uma horas, será homenageado pela colônia arabe de São Paulo, no Clube Homs. Quarta-feira, pela manhã, concederá entrevista coletiva no Othon Palave Hotel e às onze e trinta horas, visitará a Mesquita do Brasil, na avenida do Libano. Nesse dia participará de um almoço intimo, oferecido pelo Governador, regressando a seguir para o Rio .</p>	VIVO

086

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO
-------	---	-------	-------

TÉC-SOM

— 3 —

Locutor

Tendo chegado ao conhecimento da Divisão de Diver-
sões Públicas que num dos numeros do "show" da
"Boite Quitandinha", denominado "Macumba", estavam
sendo sacrificados galos autenticos e que, para
dar maior autenticidade a cena, o sangue dessas
aves, ainda quente, vinha sendo bebido por um dos
participantes do numero, resolveu àquela Divisão
proibir o sacrificio desses galos sugerindo fos-
sem eles substituidos por galos de borracha. A
verdade é que, ultimamente, o galo não vem atra-
vessando fase das mais felizes.

Locutor

Falando à reportagem sobre uma "batida" policial
realizada pela Delegacia de Jogos á rua Cubatão,
177, fato que deu origem a denuncia feita pelo
deputado Avalone Junior, vice-lider do governo no
Palacio 9 de Julho, que alertou o governador do
Estado a respeito de arbitrariedades e violencias
que estariam sendo praticadas pelos investigado-
res e delegados daquela Especializada, esclareceu
o delegado Nelson Ferreira, um dos adjuntos da
citada delegacia, que, de fato, naquele local a
policia surpreendeu na pratica do jogo carteadado
varias pessoas entre elas ^{alta} ~~uma~~ ~~funcio-~~
naria da Assembléia Legislativa, ~~que~~
~~crique~~ ~~em~~ ~~função~~ ~~do~~ ~~sr.~~ ~~Nelson~~ ~~Ferreira~~ ~~deputado~~
~~na~~ ~~delegacia~~ ~~adjunto~~ ~~da~~ ~~Especializada~~ ~~de~~ ~~Fatos~~
e, ainda, ~~mais~~ ~~duas~~ ~~autoridades~~ ~~policiais~~ ~~que~~ ~~são~~
~~os~~ ~~delegados~~ ~~Fausto~~ ~~Cherá~~ ~~e~~ ~~Jarandy~~ ~~Raposo~~.
~~Por~~ ~~outro~~ ~~lado~~, ~~justificando~~ ~~os~~ ~~meios~~ ~~truculentos~~
~~que~~ ~~vão~~ ~~sendo~~ ~~usados~~ ~~pela~~ ~~policia~~ ~~para~~ ~~dar~~ ~~combo~~
~~to~~ ~~ao~~ ~~jogo~~, ~~diz~~ ~~o~~ ~~sr.~~ ~~Peres~~ ~~Fernandes~~ ~~que~~ ~~a~~ ~~jog~~
~~continua~~ ~~em~~ ~~S. Paulo~~ ~~sentu~~ ~~com~~ ~~a~~ ~~proteção~~ ~~de~~ ~~força~~
~~policial~~.

9, 11, 12

XXXX
XXXX
XXXX
XXXX

e 3 delegados de policia
suaos que um deles havia dado um
crigue um jurado a burocracia da Assembléia

Diário de São Paulo na TV
EDIÇÃO EXTRA

689

3

18/5/59

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	EC-SOM
<p>Camera Lecuter =====</p> <p>Filme Negativo</p>			<p>Desembarcaram hoje à noite...</p> <p>... em Congonhas, os principais interpretes do filme franco-brasileiro " Orfeu Negro", que alcançou no Festival de Cannes a "Palma de Ouro", a máxima distinção do certame. Aguardados por representantes da França Filmes, encarregada da distribuição da pelicula, os intérpretes Breno Mele - que também é craque de futebol, jogando pelo Fluminense - Lourdes de Oliveira e Léa Garcia, disseram do seu contentamento em participar de um filme rodado no Brasil e que alcançou, pelos seus méritos, repercussão internacional. Deverão aqueles artistas realizar em São Paulo uma série de apresentações, visando a estreia do "Orfeu Negro" em nossas telas, o que deverá dar-se breve.</p>	<p>TICO TICO</p> <p>Micstá</p> <p>VIVO</p>

609

18/5/59

3233
 [Handwritten signature]

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <i>Teórico</i>	TÉC-SOM
Camera Locutor =====			Foi televisionada diretamente do Hospital dos Radialistas, pela TV-"Lupi" do Rio de Janeiro...	Micstá
Filme Negative			<p>... a operação a que se submeteu o nosso companheiro companheiro da TV-6, o locutor Carlos Frias, a primeira que se realiza naquele nosocomio, inaugurado há dias. O presidente da República deveria funcionar como médico-assistente, contudo compromissos de ultima hora o impediram de comparecer, representando-o o Ministro da Saude, senhor Mario Pinetti. A intervenção cirurgica, que aí estamos observando em todas as suas minucias, para uma delicada extração da visicula, foi realizada com todo o êxito pelas mãos hábeis do medico-operador Darcy Ribeiro. Segundo as ultimas informações, é satisfatório o estado de saude de Carlos Frias. Durante trinta minutos - esta tempo de duração da operação - os lares cariocas estiveram em suspense, assistindo pelo video a inédita transmissão.</p>	VIVO

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <i>Cófico</i>	Téc.SOM
<p>Camera Locuter =====</p> <p>Filme Negativo</p>			<p>A "Morada do Coração"...</p> <p>... foi inaugurada hoje, no viaduto do Chá, com a presença do senhor Edmundo Monteiro, diretor-presidente das "Associadas", do jornalista Laureano Fernandes e de outras exponenciais figuras que lideram a campanha para a construção das novas instalações de "Lar Escola São Francisco", benemérita entidade dedicada à assistência dos menores portadores de defeitos ortopédicos. Naquele local, está instalada a "Morada do Coração" <i>estará</i> instalada a "Morada do Coração", onde ficará exposto este côfre, destinado a angariar fundos para a "Campanha do Coração de Ouro".</p>	<p>Micstd</p> <p>VIVO</p>

Handwritten signature/initials

Diário de São Paulo RTM

691

PRF. 3 - TV

(5)
[Handwritten signature]

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC. SOM
-------	---	-------	-------	----------

Camera Locutor

=====

Filme Negativo

Recentemente nomeado....

... pelo presidente da Republica, tomou posse, em cerimônia realizada hoje na séde da autarquia, o senhor Francisco Eumene Machado de Oliveira, novo delegado em São Paulo do Instituto de Previdencia e Assistencia aos Servidores do Estado. A posse compareceram altos funcionarios do IPASE. O senhor Durval Billota, que exercia interinamente as funções de Delegado, ao passar o cargo para o ~~Yuan~~ ^{NOVO} titular, fez ligeiro improviso, augurando-lhe uma profícua gestão.

Micstd

(Handwritten signature)

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>Camera Locutor =====</p> <p>Filme Negative</p>			<p>Fei assinado hoje...</p> <p>... na Secretaria do Governo, e convenio firmado entre a Escola de Arte Dramatica e o Governo do Estado, que visa a ampliação de recursos daquela entidade para maior difusão e estímulo do ensino da arte teatral. O convenio foi assinado pelo senhor Alfredo de Mesquita, diretor da Escola de Arte Dramatica, e pelo Secretário do Governo, senhor Marcio Porte. Ao ato estiveram presentes o deputado Abreu Sodré e grande numero de alunos e professores do educandário especializado. Substituição de...</p>	<p>Micstá</p> <p>VIVO</p>

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>Camera Locuter =====</p> <p>Filme Negativo</p>			<p>Foram embarcades ontem...</p> <p>... pelo cargueiro "Cabo San Roque", diversas unidades de máquinas operatrizes, fabricadas no Brasil e destinadas a Alemanha e Espanha. Firma-se assim nosso país, no comercio internacional, como exportador de material técnico de alta precisão. Cabe lembrar que também os Estados Unidos são nossos consumidores de ternos e outros tipos de maquinas, o que confere à nossa industria especializada um alto grau de aperfeiçoamento, tendo em vista a projeção técnico-industrial dos países a quem estamos fornecendo maquinário. Af estão as cenas de embarque das maquinas operatrizes fabricadas pelo parque industrial "ROMI", que honra sobremaneira a industria mecânica brasileira.</p>	<p>Micstd</p> <p>VIVO</p>
<p>=====</p> <p>Camera Locuter</p>			<p>Sobre este auspicioso fato, para e para dizer de seu significado, aqui está o senhor... <i>Giordano Romi</i></p> <p>(Tico-tico entrevista ao vivo)</p> <p><i>um dos directores de engenharia da firmes Romi S/A</i></p>	<p>Micstd</p>

7

[Handwritten signature]

PRF. 3 - TV

VIDEO

T

PROJ.

CAMERA-LOCUTOR

E vamos às notícias:

De Hollywood informa-se que o produtor Brynie Boy comprou os direitos de filmagem de "Doctor Ox", que ele pretende produzir na Columbia. Como todos os romances de Julio Verne, "Doctor Ox" é uma história imaginosa, a respeito de um cientista tão adiantado para seu tempo que conseguiu conservar viva a cabeça de um criminoso guilhotinado.

CAMERA-LOCUTOR

GT-ANITA EKBERG

GT-ANTHONY STEEL

De San Francisco chega a notícia que a atriz sueca Anita Ekberg obteve divórcio do marido Anthony Steel. Anita Ekberg e Anthony Steel tinham-se consorciado em Florença, no dia 22 de maio de 1956. (T) Até que o romance durou bastante ...

CAMERA-LOCUTOR

GT-SOB O CEU DA BAHIA

Depois destas duas notícias estranhas, vejamos o que ocorre por aqui, na Cinelândia. Por exemplo, no cine Normandie e circuito, a partir de quarta-feira, estará em exibição uma película verde-amarela. Título: "Sob o Céu da Bahia". Conta no elenco com Sergio Hingst, Maria Morena, Pedro Nemi e Terry Viana ... e foi dirigida por Ernesto Remani. A única coisa realmente boa da fita - sem querer desprestigiar o nosso cinema, mas pelo contrário, dar uma "chamadinha menos anêmica" - é a imagem ... que aliás, foi premiada no Festival de Cannes. "Sob o Céu da Bahia", apesar do argumento, pode ser assistido. Foi feito com honestidade, o que já é alguma coisa. (T) Passem longe do cine Aurea. O cineminha da rua Vitória, que teima em fazer concorrência ao famoso e exclusivo Jussara, agora está exibindo "Pecado Mortal". É fita mexicana. É daqueles de mexer com a paciência de qualquer um. Passem muito longe ... É "pecado" assistir-se tamanho "ananás".

GT-PECADO MORTEL

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

695

PRF. 3 - TV

CINEMA NIMETZ - 2

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
CAMERA-LOCUTOR			<p>Gary Cooper, Julie London e Lee J. Cobb foram</p>	
GT-O HOMEM DO CESTE			<p>reunidos num "far-west" um pouco mais bem feito... estarão dando tiros no cine República e circuito a partir de quarta-feira. A película ganhou o tí- tulo de "O Homem do Ceste" e tudo se passa lá por 1874. Como diz o Tico-Tico de Moraes, "quem não arrisca, não petisca". Portanto, assistam a fita. pode ser que chegue a agradar. (T) O cine Marabá, procurando refazer-se financeiramente, anuncia</p>	
GT-TESTEMUNHA DA ACUSAÇÃO			<p>mais uma semana do ótimo "Testemunha da Acusação" filme que já foi exibido em muitos cinemas da pra- ça. Deve ser assistido ... e pode ser recomendado aos parentes sinceros. Tem no elenco o veterano e sempre correto Charles Laughton, Marlene Dietrich e o falecido Tyrone Power. Podem ver. (T) E final- mente, no cine Ipiranga, desde hoje, está em cartaz a melhor coisa da semana: "Quando o Espetáculo Termina". É uma história sobre a gente de teatro, seus dramas pessoais na vida real e a luta pela realização artística. No elenco está Susan Strasberg, filha de um dos famosos professores do Actor's Studio ... e, positivamente, uma "filhinha de peixe"...</p>	
GT-QUANDO O ESPETÁCULO TERMINA ...			<p>E voltamos às notícias, agora com nossa última novidade: confirma-se em São Paulo a vinda, em julho, de pequena mais conhecida da França, a atriz Brigitte Bardot. A "estrelinha" virá ao Brasil pa- ra participar de vários "show's" de caridade. Deve- rá vir acompanhada de sua irmã, outra atriz que começa a ganhar público entre franceses. Brigitte ficará apenas uma semana em nosso país.</p>	
CAMERA-LOCUTOR				
GT-BRIGITTE BARDOT				

Quinn-Claudio

Edval e a Sra. Xirra TV

6910

1

5

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>Camera Locutor =====</p> <p>Filme Negativo</p>			<p>Compareceu hoje à policia...</p> <p>... o jovem Edval, acusado de haver raptado a menor Helenita Rosa dos Santos. Como se sabe, a moça, que é paralitica, desaparecera da residencia de seus pais, na Bahia. Os jornais publicaram a noticia, acusando Edval, seu noivo, como raptor. Hoje, o jovem compareceu à policia, levando consigo a pequena, com quem deseja casar-se. Explicou que tirara a moça da casa dos pais, penalizado com os máus tratos infringidos inflingidos a Helenita.</p>	<p>Micstd</p> <p>VIVO</p>

SPERA


Diario de São Paulo na TV
 EDIÇÃO EXTRA

694

18/5/59

(2)

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
<p>Camera Locuter ===== Filme Negativo</p>			<p>Realizou-se hoje, ...</p> <p>... na Secretaria da Segurança Publica, uma reunião entre o titular daquela pasta e diretores de Serviço Social do Estado e entidades assistenciais. Na oportunidade, discutiu-se o importante problema da mendicancia em São Paulo, que vem preocupando sériamente as autoridades. A reunião processou-se à portas fechadas, tendo sido permitida a presença da reportagem apenas para rápidas tomadas de cena. A Secretaria ficou de tornar publico uma nota a respeito.</p>	<p>SPEA  Micstd VIVO</p>

30

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO <i>SPEA</i>	TÉC.SOM
-------	---	-------	-------------------	---------

Camera Locutor

Um grupo de policiais, chefiado pelo delegado Vanderico de Moraes, titular da delegacia de Costumes...

Micstd

===== Filme Negativo

... durante a madrugada de ontem cometeram uma série de violencias contra hospedes do Hotel Marrocos, situado na rua Nester Pestana. A pretexto de apurar denuncias, segundo as quais aquele estabelecimento estaria acolhendo casais suspeitos, os investigadores, compondo autentico pelotão de arrombadores, abriram as portas de varios comodos a pontapés, forçaram fechaduras e vasculharam roupas, camas e armarios, como podemos observar nestas cenas, fixadas no quarto do estudante do Colegio Laes Leme, Milton Tavares Rocha que, juntamente com o porteiro do Hotel, sem qualquer comprovação de que estariam explorando o lenocinio, foram presos e autuados em flagrante.

VIVO

===== Camera Locutor

A propósito, podemos anunciar que na sessão de hoje, da Assembleia Legislativa, o deputado Leoncio Ferraz apresentou um requerimento, ~~na qual~~ ~~na qual~~ solicitando a punição do delegado de Costumes e dos policiais que o acompanhavam, ~~na ocasião~~ pelas arbitrariedades praticadas.

Micstd

Speru

699

699

ESPORTES

Estrearam hoje em gramados da Suécia as equipes do Vasco e do Botafogo. Os vascaínos venceram o Oddvold, por ~~5 a 1~~ enquanto que os botafoguenses perderam para o AIKO por um tento a zero. Foi a seguinte a comissão do Bot. do J.:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Círculos ligados ao Fluminense informam que dificilmente aquele clube contratará Djelma Santos. Alegaram os mentores cariocas que cinco milhões de cruz. é uma quantia muito elevada, para um jogador considerado veterano.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

A equipe do Santos embarcou esta manhã para Recife, onde dará conta amanhã a noite, ao Santa Cruz, seguindo posteriormente para a Europa.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Segue amanhã às 14,30, a equipe do São Paulo para sua excursão pelas Americas. É a seguinte a delegação tricolor:

- Chefe : Laudo Natel
- Diretores : José Fernando de Macedo Soares e Mario Nadeu
- Tecnico : Vicente Feola
- Médico : Dr. Darzell
- Massagista : Flavio
- Jogadores : Poy, Paulo, Mauro, De Sordi, Gersio, Vitor, Riberto, Maurinho, Néco, Gino, Bibe, Roberto, Canhotoeiro, Juraci e Manéca.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Amanhã a noite, em Minas Gerais o Palmeiras estará enfrentando o Atletico Mineiro, campeão local.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

O presidente da Federação Paulista de Futebol, avisou-se hoje com membros da CBD, afim de apresentar o projeto de Calendário, para o futebol brasileiro até o ano de 1962. Os clubes paulistas já o aprovaram ; e ao que parece, também os cariocas, com ligeiras modificações irão aprova-lo.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Leo

Adalberto

Caes!

Tomé e Milton Santos

Ainon e Chico

Janinho - Didi - Paulinho - Volmir e Neivoldo

Di

101
E vamos agora relatar a

CÓPIA DO TELEGRAMA ENVIADO PELO DR. JOÃO HAVELANGE,
PRESIDENTE DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE DESPORTOS
AO SENHOR PIERRE DELANNAY, PRESIDENTE DA UNIÃO
EUROPÉIA DE FUTEBOL (PARIS)

COM SATISFAÇÃO LHE COMUNICAMOS QUE O SANTOS FC
VEM DE VENCER O TORNEIO RIO-SÃO PAULO, QUE REPRESENTA
NESTE MOMENTO O CAMPEÃO DE FUTEBOL DO BRASIL.
NESTAS CONDIÇÕES SOLICITAMOS CONSIDERAR A POSSIBILIDADE
DE DOIS JOGOS OFICIOSOS ENTRE O CLUBE BRASILEIRO
E O CAMPEÃO DA EUROPA PARA DEMONSTRAR O VALOR
DESSA COMPETIÇÃO NO FUTURO CAMPEONATO MUNDIAL
DE CLUBES

HAVELANGE

Diario de São Paulo na TV
EDIÇÃO EXTRA

fol

[Handwritten signature]

PRF. 3 - TV

VIDEO

T

PROJ.

AUDIO Internacional

1

TÉC.SOM

O primeiro Congresso Pan-Soviético de escritores realizado em Moscou reabilitou hoje se us principais renegados ~~xx~~ escritores, tais como Ilya Ehremburg e Konstantin Simonov. No entanto, manteve em "desgrava" Boris Pasternak, o ultimo vencedor do Premio Nobel de Literatura.

Rejeitando em bloco o projeto do tratado de paz apresentado pelo ~~xxxxx~~ chanceler Gromiko o sr, Christian Herter, secretario de Estado norte-americano, afirmou hoje em Genebra que esse projeto contem os germes da discórdia e de conflito para o futuro.

Informações da cidade de Trujillo dizem que na Costa Rica estão sendo adestrados cerca de mil homens para informar o corpo invasor da Nicaragua.

O Serviço de Saude Publica dos Estados Unidos informou ter sido encontrado hoje novo metodo para combater o mosquito.

Segundo o novo metodo -descoberta de 4 cientistas norte-americanos - os mosquitos caseiros podem ser mortos "sem trabalho e com pouco gasto". Para tanto basta deixar em casa um saco fechado contendo inseticida. As ~~emanacões~~ emanacões ~~xxxxx~~ matarão todos os mosquitos que se encontrem ~~no quarto~~ nas proximidades.

GT- Herter

703

[Handwritten signature]

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO Internacional -11	Téc.SOM
-------	---	-------	-------------------------	---------

Fontes policiais revelaram hoje que agentes da contra-espionagem francesa, disfarçados de freiras, detiveram tres espiões que carregavam segredos diplomaticos e militares para uma nação comunista.

Os detidos foram acusados de "atentar contra a segurança do Estado".

O diretor do Instituto Nacional do Cancer, dos Estados Unidos, sr. John Heller, afirmou hoje que a maioria dos dados estatisticos provam que o uso demasiado do fumo aumenta o perigo de cancer no pulmão.

X

DIARIO DE S. PAULO 'NA T.V. *104*

(18-5-59) -- 1º ASSUNTO --

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
Câmera: locutor	12"		Em seguida, assistiremos cenas da partida de Churchill dos Estados Unidos...	mic. stud.
filme positivo	1'44"		<p>"Sir" Winston Churchill é visto aqui quando se preparava para retornar a Londres, depois de uma breve visita aos Estados Unidos. Suas palavras de despedida, ao deixar Nova Iorque, estavam impregnadas de esperança no futuro do mundo livre. Resumindo, o velho estadista britânico assim se expressou: "Depois de uma feliz permanência neste país, preciso partir... Devo confessar que fiquei emocionado com o calor da vossa acolhida. Estou aqui para dizer-lhes adaus..."</p> <p>Assim Churchill terminou sua oração de despedida:</p> <p>"Enquanto a Grã-Bretanha e os Estados Unidos estiverem unidos, o futuro é de grandes esperanças para ambos e para todo o mundo livre."</p> <p>-- (SOBE SOM DE FILME ATÉ O FIM DA ORAÇÃO DE CHURCHILL) --</p> <p>Na América, Churchill visitou o presidente Eisenhower e um par de velhos amigos, Bernard Baruch e a sra. Jacques Balsan. Quando chegou a Londres, ele foi recebido com aplausos naquela que ele chama de "Grã-Bretanha, minha <u>outra</u> pátria!"</p>	<p>SOM: música leve, alegre</p> <p>SOM D FILME EM BG</p>

DIARIO DE S. PAULO NA T.V.

(18-5-59) -- 2º ASSUNTO --

fos

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
Câmera: locutor	12"		<p>homenageiam Jornalistas/XXXXXXXXXX Harry Truman em seu 75º aniversário!</p>	mic. stud.
filme positivo	1'9"		<p>(SOBE INICIALMENTE SOM DE FILME DURANTE A CANÇÃO DE ANIVERSÁRIO ATÉ TRUMAN APAGAR AS VELAS - 17" X ENTRANDO DEPOIS O LOCUTOR) --</p>	XXXX XXXXXX
			-- 0 --	SOM DE
			XXXXXXXXXX	FILME
			<p>No "Clube das Caminhadas Matinais", de Harry Truman, jornalistas homenageiam o ex-presi- dente dos Estados Unidos por ocasião de seu 75º aniversário. À noite, no mesmo dia, 50 mil pessoas fizeram o mesmo em 16 cidades ligadas por um cir- cuito fechado de televisão. Em rápida entrevista, o repórter perguntou: "Alguma observação depois de 75 anos de vida?" - Truman respondeu: "Tem sido uma vida agitada mas feliz". A outra pergunta foi:</p>	SOM DE
			XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX	FILME,
			<p>"Se pudesse fazer tudo de novo, mudaria alguma coisa?". Truman respondeu: "Acho que não. Apenas casaria mais cedo".</p>	EM BG

DIÁRIO DE S. PAULO NA T.V.

(18-5-59) -- 3º ASSUNTO --

log
[Handwritten signature]

PRF. 3 - TV

VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
Câmera: locutor	12"		Estará amanhã em São Paulo o presidente Sukarno, da Indonésia!...	mic.
"				stud.
filme positivo	1'3"		O presidente Sukarno da Indonésia, que ontem chegou ao Rio de Janeiro e que amanhã estará em São Paulo, em visita oficial, é visto aqui quando de sua recente estada em Moscou. Além das autoridades presentes, estavam também no aeroporto dezenas de estudantes indonésios que frequentam escolas na Rússia.	som:
			Para receber Sukarno, em nome do governo russo, lá estavam Andrei Gromiko e Anastas Mikoyan, dois destacados membros da hierarquia soviética.	música
			Elementos do corpo diplomático de Moscou também foram ao aeroporto para saudar o líder da Indonésia.	milita
			Sukarno falestrou brevemente com a delegação de estudantes indonésios e, em seguida, passou em revista uma Guarda de Honra. Encerradas as cerimônias no aeroporto, o presidente indonésio se dirigiu de automóvel para o Kremlin onde conferenciou com os líderes russos.	

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]



Ribeiro da Silva, 872,

107

80

Despachos precedentes de Porto Alegre, revelam que em sua sessão plena de hoje o Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul, julgando a rumorosa questão surgida entre a Cia. de Energia Elétrica Riograndense em o governo daquele Estado, resolveu reformar a decisão do desembargador Ciro Pestana, que havia concedido mandado de segurança impetrado por aquela empresa estrangeira contra o ato de sua encampação pelo governo gaúcho.

Dessa forma, o Tribunal de Justiça do Rio Grande do Sul reconheceu o direito do governo de sr. Leonel Brizella de encampar a Cia. de ~~Energia~~ Elétrica de ~~Estado~~. *Sul-Riograndense.*

XXXXX

Telegramas vindos do Rio informam que em reunião realizada hoje a tarde o Clube Militar aproveitou, por unanimidade, ocasião de apreço e aplauso a decisão do governador Leonel Brizola de encampar a empresa estrangeira que fornece energia elétrica para Porto Alegre.

XXXXXX

O presidente Juscelino Kubitschek autorizou o cientista Cezar Latte a participar, durante 40 dias, de uma conferência sobre raios cósmicos que se realizará em Moscou no próximo mês de Julho.

XXXXXX

O marechal Teixeira Lott reiterou, hoje, ao comandante da 8ª Região Militar e ao comando militar da Amazonia, informações mais detalhadas sobre a prealada venda de terras na Amazonia a um grupo estrangeiro. O Ministro da Guerra deseja urgência no fornecimento dessas informações.

XXXXX